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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 6o2

No dia 10 ®rimeiro) do mss de janeiro do ano de 2015 (dois mil e quinze), na
sede do poder legislativo municipal, estabelecida na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u, estado de Pemambuco, aconteceu a reuniao solene de posse da nova mesa
diretora da camara municipal de vereadores de Xex6u, para a segunda legislatura,
mandato 2015/2016, de acordo com o regimento intemo desta casaO no seu artigo  14.

Deu infcio entao presidente Sr. Flavio Rocha Peixoto, convidou todos para
ficarem de p6 e em nome de DEUS deu por aberta a sessao, convidando as autoridades
para tomarem assento ao lado do plenato em lugar reservado.

Dando continuidade a sessao o Sr. Flavio Rocha Peixoto, passou a falar da
composiefro da mesa diretora, como sendo de presidente, primeiro e segundo secretinos
dos quais se substituirao nessa ordem por mandato de 02 (dois) anos, permitida a
recondngao para o mesmo cargo na eleicao subsequente. Falou ainda em atendimento ao
regimento intemo desta casa no artigo 161 (cento e sessenta e urn) paragrafo 1°

®rimeiro) nas sess6es solenes nao haveri expediente nem ordem do dia formal,
dispensando a leitura da ata e a verificapao da presenca.

Prosseguindo o Sr. Flavio Rocha Peixoto, deu boas-vindas aos presentes e fez
ciente da nova mesa diretora que ha exercer o mandato bienio 2015/2016 em que foi
escolhido por votagao no dia 02 (dois) de junho do ano de 2014 (dois nil e quatorze),
por chapa formada pelo Sr. Presidente; Flavio Rocha Peixoto, primeiro secretalo; Jose
Mauricio da Silva e segundo secrefario: Edson Cabral da Silva Filho, eleito por maioria
dos vereadores presentes (seis votos em prol e tres contra). Dando continuidade o Sr.
Flavio Rocha Peixoto, convidou a todos para ficarem de p5 e proferiu o seu juramento
de posse de presidente da camara municipal de vereadores de Xexeu.

PROMETO SOB A PROTECAO DE DEUS, CUNI'RIR COM AS
ATRIBUICOES LEGAIS QUE ME FOI CONFERIDA DE PRESIDENTE DA
CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU, CONTRIBUINDO JUNTO AO PODER
EXECUTIVO PARA 0 DESENVOLVIMENTO DO MUNICIPIO.

Logo ap6s juntos aos vereadores foram declarados empossados como presidente
da camara municipal de Xex6u, o Sr. Flavio Rocha Peixoto, como primeiro secretdrio o
Sr. Jos6 Mauricio da Silva e como segundo secretirio, o Sr. Edson Cabral da Silva
Filho.

Ja empossado, o novo presidente passou a chamar os atuais primeiro e segundo
secretalos para tomarem seus devidos lugares, depois agradeceu a presenca de todos e
proferiu seu discurso.

Inicialmente cumprimentou autoridades e populares, agradeceu o apoio dos
nobres pares e dos funciondrios desta casa, aproveitou a oportunidade para desejar urn
feliz ano novo para todos e em seguida facultou a palavra ao vereador Domingos
Leandro, representando seus pares.
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Inicialmente cumprimentou a todos, parabenizou a nova mesa diretora eleita

para o bienio 201 5/2016, e disse da sun satisfagao de ter participado da mesa diretora
anterior como 1° secretdrio desejando em seguida muita paz e forea para dar
continuidade dos novos trabalhos, encerrou desejando a todos urn feliz 2015 cheio de
realizac6es.

Nfro havendo mais orador, o Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto,
agradeceu mais uma vez a todos e pediu para ficarem de p6 e em nome de DEUS
encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara lavrei a presente ata que
sera devidamente assinada.

Xex6u,1 dejaneiro de 2015.
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